



公园广场内“飙高音” 有人欢喜有人忧

你“嗨”了 请别影响他人休息

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 每到夏季的晚上，在周口市区的一些公园和广场内，就会有人弄一些简易的音响设备供市民点歌，虽然这些露天卡拉OK让喜欢唱歌的市民玩“嗨”了，但是持续到深夜的歌声也让附近居民怨声载道。近日，就不断有市民拨打本报新闻热线反映这一问题，希望能有人管管。

6月14日22时许，记者首先来到中州大道和滨河路交叉口的滨河公园，发现来这里纳凉的人很多，各种娱乐活动丰富多彩，有跳舞的、唱歌的、唱戏的，好不热闹。这时，一阵阵刺耳的男高音越过喧闹、穿过人群，向公园上空飘去。记者循声望去，看到一位小伙子正在露天卡拉OK摊上唱歌，周围还有好多市民在围观。这就是市民反映的扰民的露天卡拉OK摊，音箱、显示屏、话筒一样不少，设备很“正规”，但是音效差了很多。站在摊位旁的一名男子

告诉记者，他平时就爱唱歌，虽然附近也有KTV，但价格太贵，而在露天卡拉OK摊，只花几块钱就能尽兴，所以他经常和朋友来这里唱歌。但也有市民对此比较反感，附近居民李先生说：“每年夏天都是这样，一些人弄几个音响，再弄个播放器就在这儿招揽生意，一首歌两三块钱，唱的人还挺多。要说夏天了，大家的夜生活也丰富了，和朋友一起在这儿聊聊天、唱唱歌，也在情理之中，但是也应该有个限度，这都十点多了，你看还唱得恁起劲儿！”

一些在滨河公园里散步的市民向记者反映：“天一黑，这里的五六家露天卡拉OK摊就开始抢地盘，为了吸引顾客，摊主就调高音响比高音，广场像是被他们‘割据’了。”年过七旬的市民刘先生和老伴都觉得：“如今来滨河公园散步有点闹心，太吵了。”

随后，记者来到市经济开发区人民广场，发现来这里休闲的人也不少。记者刚走进广场，就听到乐曲声从各个方向传来，这

些声音分贝都不低，相互干扰着，让人头昏。记者循声望去，只见有人用音箱、电脑接上备用电源、无线话筒等，在广场空地上摆起了露天卡拉OK摊(如图)。附近居民王女士说：“别看他们的音箱设备是山寨的，他们的音量可不山寨，我们在朝南的房间里听得清清楚楚。更让人头疼的是，有一家露天卡拉OK摊一直营业到午夜12点，四周都安安静静的，就他那一处声音最大，吵得人睡不着。”

记者随后又到五一文化广场、周口公园进行走访，没有在这两处见到露天卡拉OK摊的身影。

采访中，一些市民表示，露天唱卡拉OK这样的娱乐方式可以理解，但希望市民在飙歌的同时，也考虑一下他人，尽量不要影响别人的休息。

对此，市环保部门相关负责人表示，按照相关法规，他们并不负责公共娱乐场所噪音治理问题，市民可拨打110举报。

食品安全宣传周前奏——

监管部门集中受访 支招保障“舌尖上的安全”

□晚报记者 张擘

本报讯 2015年全市食品安全宣传周活动将于6月16日拉开帷幕。6月15日下午，由市委宣传部、市政府食品安全办公室牵头组织并联合市工商局、市质量技术监督局、市食品药品监督管理局等单位开展了“食品安全媒体与监管部门面对面”活动。这次活动还对新修订的《食品安全法》进行了亮点发布与解读。

消费者在购买食品时，如何鉴别假冒伪劣食品？“面对面”活动中，就记者提出的这个市民关心的热点话题，市工商局副调研员吴军军称，消费者平时尽量选择到正规的商店、超市和管理规范的农贸市场购买食品。要尽量选择有品牌、有信誉和取得相关认证食品企业的产品，比如取得QS认证、绿色食品认证，获得驰名、著名商标称号等。市民购买商品的时候还要仔细查看有无生产厂家、生产地址、生产日期、保质期等信息。不要买比正常价格便宜的商品，不能买和正常食品有明显差异的食品，比如有些色素明显的产品。另外，消费者在购买商品后要主动索取发票、收据、小票等有关凭证，作为遇到问题需要申诉举报时的证据。“如果消费者一旦买到有质量问题的食品，要及时向有关部门

投诉，我们工商部门的申诉举报电话是12315。”

消费者在外就餐时发现食品安全问题该如何处理？就记者抛出的另一个市民关心的热点话题，市食品药品监督管理局副局长迟恒伟称，消费者在就餐时如果发现食品安全问题，应将食品保持原状，并立即与餐馆负责人交涉。如果所点饭菜尚未食用，或尚未造成健康问题，可参照《消费者权益保护法》和新修订的《食品安全法》等规定，与餐馆协商妥善解决。同时，消费者还要妥善保存消费单据、发票等证据，及时向食品安全监管部门举报。如果消费者出现恶心、呕吐、发烧等食物中毒典型症状，应及时就诊并保留病历卡、检验报告、吐泻物、剩余食品等相关证据。“消费者在外就餐，一旦发现疑似食物中毒，应立即向食品安全监管部门投诉举报，避免因错过最佳的调查时机而导致食物中毒原因无法认定。市食品安全监督举报电话为12331。”

除了这些和市民生产生活息息相关的热点话题，有关部门还就有关食品安全的其他问题回答了记者提问，比如怎样才能防止假冒伪劣食品流入市场等。此次“面对面”活动持续了近两个小时，同时还对新修订的《食品安全法》进行了亮点发布与解读。



水果店霸占人行道 市民呼吁尽快整治

□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 近日，市民刘先生拨打本报新闻热线称，周口市区五一路与新建路交叉口的人行道上，有一水果店违章搭建遮阳棚，占道经营，给行人带来很大不便，希望相关部门能尽快整治。

6月15日9时许，记者在现场看到，一家水果店搭建的绿色遮阳棚占据

了店前的人行道，遮阳棚下摆放着大量待售水果(如图)。记者注意到，不少行人从此处经过时，不得不绕到快车道上。附近居民刘先生说，这个水果店搭建遮阳棚占道经营有一年了，最严重的时候该店还会将待售水果摆放到快车道上。像这样商家占道经营的现象，在五一路(交通大道至黄河路段)随处可见，希望相关部门快来管一管。



※6月16日是陈向红的10岁生日，你的爸爸妈妈祝你天天开心，学习更上一层楼。

※6月17日是爷爷的81岁生日，孙子方建设祝您身体健康，天天开心。

※6月17日是王慧的36岁生日，你的爱人邹志祝你生日快乐，工作顺利。

编辑短信发送至13592220008